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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 

2016.  

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às dezoito horas e 
quinze minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo 
quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o 
vereador Manoel Gomes da Rocha fazer a leitura bíblica. Lidos: Oficio nº 172/GP/PMVA/16.  
PEQUENO EXPEDIENTE: não houve inscritos. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Antônio 
Dias de Carvalho: O vereador iniciou seu discurso cumprimentando e agradecendo os 
presentes. Fez novamente cobrança pela recuperação de uma ponte localizada no travessão 
que liga as linhas C70 e C74 sentido Barragem. Disse que é uma ponte grande difícil de fazer, 
mas que necessita de recuperação porque muitas pessoas que precisam passar no local têm 
que dar volta em outras estradas devido a ponte estar com problemas. Falou também de uma 
ponte na região de São Marcos, disse que já foram feitas varias cobranças e indicações há 
alguns meses e ate o momento nada foi feito, disse que espera que o executivo tome atitude 
com relação a isso, pois é um direito dos moradores cobrarem e um dever dos vereadores 
cobrarem do executivo. Com o aparte o vereador Celso. O vereador disse é solidário as 
pronuncias do vereador Antonio. Disse que no decorrer do mandato todos os vereadores 
trabalharam e fizeram suas cobranças. Disse que acredita que o executivo não fará mais 
nada nesse final de mandato, disse que foram 3 anos e 8 meses e poucas cobranças foram 
atendidas. Disse que as indicações que foram atendidas não foi por causa da cobrança do 
vereador, mas porque estava no plano de trabalho do executivo e relembrou uma indicação 
que fez pedindo para que o executivo atendesse todas as indicações feitas. Com a palavra o 
vereador Antônio. O vereador disse que espera que esses problemas sejam resolvidos ainda 
esse ano porque o mandato continua ate dezembro e estão recebendo para isso. Disse que 
poucas cobranças foram atendidas nesse mandato, mas não foi por falta dos vereadores 
cobrarem e concluiu dizendo que os novos vereadores que assumirão em janeiro devem 
cobrar e fiscalizar porque é o papel do vereador. Ordem do dia: para votação requerimento 
005/GV/ARON/16 e votação em regime de urgência projeto de lei nº 038/PMVA/16. O 
secretario fez a leitura da mensagem do projeto de lei e do requerimento. O requerimento 005 
foi colocado em discussão. Com a palavra o vereador Antônio Ruela. O vereador justificou  
seu requerimento solicitando cópia das resoluções do conselho municipal de saúde dos anos 
de 2015 e 2016. Disse que visitou o hospital esses dias e a situação não é nada boa. Disse 
que estão fazendo algumas mudanças e que tudo que precisa fazer no hospital passa antes 
pelo conselho de saúde, disse que há informações extraoficiais que há recursos na saúde, 
porem não caminha tão bem, desse modo solicita essas cópias para ver o que realmente foi 
aprovado pelos conselhos para assim estar fiscalizando. O requerimento foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente suspendeu a 
sessão para elaboração dos pareceres das comissões do projeto 038. Retornando aos 
trabalhos o presidente passou a palavra para o secretario fazer a leitura dos pareceres do 
projeto 038. O parecer foi colocado em discussão. Com a palavra o vereador Antônio Ruela. 
O vereador disse que o projeto esta modificando algumas entidades que fazem parte da 
composição do conselho municipal de saúde. Disse que para o conselho funcionar todos os 
membros deve participar por isso a necessidade dessas alterações. Disse que essa lei esta 
alterando a lei 565/10 que já alterou uma lei de 97, na ocasião citou quais entidades faziam 
parte e quais farão parte desse novo conselho e concluiu dizendo que espera que esse 
conselho funcione, para que a saúde também funcione melhor, e que esses representantes 
possam representar bem o conselho na secretaria municipal de saúde, porque parte dessas 
entidades que faziam parte do conselho nem das reuniões participavam. O parecer foi 
colocado em discussão e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O projeto de 
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lei 038 foi colocado em discussão. Não houve interessados em discutir. O projeto de lei foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo 
mais nada a ser deliberado, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos o presidente 
declarou encerrada a trigésima primeira sessão ordinária de dois mil e dezesseis. 
 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 24 DE OUTUBRO DE 
2016. 

                           
ROMILDO LEMOS DE MEIRA                                          CELSO DE SOUZA 

                       Presidente                                                                   1º Secretário 

 
 


